Feladatok — 8. évfolyam
marcius 22 — 26-ig

Hétf6: zoom-6ra A trapéz — lichobeznik

Azokat a négyszogeket, amelyeknek van parhuzamos oldalparjuk, trapézoknak
nevezziik. A parhuzamos oldalak a trapéz alapjai.

A trapéznak a masik két
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szarai.

A két alap tévolsaga a a alap

trapéz magassaga. |
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Minden paralelogramma, igy a rombusz, a tégla-

lap (és ezért a négyzet is) trapéz.
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A trapéz fajtai:
1. altalanos trapéz c
- mindegyik oldala kiilonb6z6 hosszusagu
- belso szogei is kiilonboz6 nagysaguak d b

- atloi kiilonbozo hosszusaguak, nem felezik
egymast, nem merdlegesek egymasra

2. egyenl6 szard trapéz
- szarai egyenld hosszisaguak
- az alapokon fekvd beld szogei egyenld
nagysaguak
- 4tloi egyenld hosszlisagak, nem felezik a
egymast, nem merdlegesek egymasra
3. derékszogii trapéz
- azegyik szara merbleges az alapokra
- két bels6 szoge derékszog




Kedd:

1. Oldjatok meg a matematika munkafiizet 1. részében a kovetkez6 feladatokat: 41/ 1, 2, 3

2. Oldjatok meg a matematika flizetetekben!

Walaszd ki a kévetkezd trapézok kozil a megadott tulajdonsdgiakat!

A: Tengelyesen szimmetrikus. B: Kbzéppontosan szimmetrikus. ® A megfeleld trapézok

C: Van harom egyenld oldala. D: Van két szemkozti egyenld oldala. sqrszamanakfefsorofa—
saval valaszolj!

E: Minden oldala egyenld. F: Két-két szemkozti szbge egyenld.

G: Minden szbge egyenld. H: Két-két szomszédos szbge egyenld.

I Atloi egyenlok. J: Van csticsain dtmend tikortengelye.

i: Atloi merdlegesek egymasra. L: Van cslcsain &t nem mend tikértengelye.
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Szerda: zoom-6ra — A trapéz keriilete és teriilete
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Péntek: Oldjatok meg a matematika fiizetetekben!

L szamitsd ki a trapéz terilletét, ha tudjuk a kévetkezé adatokat:

a) a=5cm, c=3cm,
b) a=42m, c=36m,
c) a=36cm, c=18dm,
d) a=0,6dm, c=28 cm,
e) a=24mm, c=062 dm,
fl a=064dm, c=66cm,

2. szamitsd ki a trapéz hidnyzo adatat!

a) Alapok: a=5am,
b) Alapok: a=7cm,
c) Alapok: a=6cm,

c=9cm,
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3. Atablazat haromszdgek

adatait tartalmazza.
Potold a hianyzé adatokat!



